
WHERE YOUR CORPORATE DATA LIVES
Behaviors and Attitudes Among Employees
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it’s the
employer’s responsibility

7 in 10 feel data loss would 
have an impact on their 
company’s/their own 
professional reputation

it’s my responsibilityit’s the device manufacturer’s 
responsibility

While there are great advantages to having the ability to access corporate data from one’s  personal device or 
through cloud services – security is not top of mind with BYODers. The attitude is: 

I’LL USE MY DEVICE - YOU WORRY ABOUT THE SECURITY

To learn more about gaps in data protection ful�llment and its potential impacts on your corporation’s 
bottom line contact:
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other potential negative impacts of a data loss as identi�ed by the 
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60%

70%

70%

72%

73%

49
%

48
%

42
%
42
%

62
%

Luc Dumont / ldumont@leger360.com
Daniel Ambelez / dambelez@leger360.com

Scott Cho / scho@leger360.com
www.leger360.com Doug Adams / doug.adams@insightaas.com


